
ALIVE WITH COLOUR

Unsere LED-Drucker bieten Ihnen mehr Leistung
Maximale Farbbrillanz, keine Schwarzweiss-Kosten
Wenn Sie vor dem 31. März 2019 einen LED-Farbdrucker oder 
einen Multifunktionsfarbdrucker von OKI in Kombination mit 
einem Satz CMYK-Toner kaufen, können Sie ein ganzes Jahr 
kostenfrei in Schwarzweiss drucken*. Ausserdem erfahren 
Sie, wie einfach es ist, Banner mit einer Länge von bis zu 1,2 m 
intern zu drucken – in professioneller Qualität auf unserem 
Bannerpapier, von dem wir Ihnen eine Packung schenken*.

Ganz gleich, ob es sich um gestochen scharfe 

Schwarzweissdrucke oder brillante HD-Farbqualität 
handelt – Sie können Banner, Visitenkarten sowie PoS- 
und Kundendokumente hochqualitativ und professionell 
intern drucken. 

Erfahren Sie, wie Farbe Ihr Unternehmen nach vorne 
bringen kann 
www.oki.ch/promotions
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Kaufen Sie einen C612n/dn in Kombination mit einem Satz CMYK-Toner
Flexible Druckmedienhandhabung und geringe Gesamtbetriebskosten ergeben die perfekte 
Drucklösung, wenn Sie sicherstellen möchten, hochwertige Marketingmaterialien schnell intern 
drucken zu können. In Kombination mit zuverlässigen Sicherheitsfunktionen ist der C612 A4-
Farbdrucker die perfekte Wahl für kleine und mittelständische Unternehmen.
ANGEBOT 1: Fordern Sie die Kosten für eine Tonerkassette (schwarz) für 8.000 Seiten zurück. 
ANGEBOT 2: Fordern Sie die Kosten für eine Tonerkassette (schwarz) für 8.000 Seiten und eine 
Packung A4-Bannerpapier zurück.

Kaufen Sie einen C712n/dn in Kombination mit einem Satz CMYK-Toner 
Dieser leistungsstarke A4-Farbdrucker überzeugt durch eine hohe Druckgeschwindigkeit 
und hochwertige Druckergebnisse – vom tagtäglichen Druck von Dokumenten bis zum Druck 
hochwertiger Marketingmaterialien, und all das zu einem geringen Preis pro Seite. C712 eignet sich 
ideal für unternehmensinterne Arbeitsgruppen mit knappen Terminvorgaben.

ANGEBOT 1: Fordern Sie die Kosten für eine Tonerkassette (schwarz) für 11.000 Seiten zurück.
ANGEBOT 2: Fordern Sie die Kosten für eine Tonerkassette (schwarz) für 11.000 Seiten und eine 
Packung A4-Bannerpapier zurück.

Kaufen Sie einen Drucker der C800 Serie in Kombination mit einem Satz 
CMYK-Toner
Die C800 Serie ist eine ideale Lösung für Arbeitsgruppen oder vertikale Märkte die einen Drucker 
brauchen, der bei grossem A3- und A4-Druckaufkommen auf Abruf hohe Qualität garantiert. Das 
kompakte Gerät bietet kompromisslosen Hochleistungsdruck bei Geschwindigkeiten von bis zu 35 
Seiten pro Minute. 

ANGEBOT 1: Fordern Sie die Kosten für eine Tonerkassette (schwarz) für 7.000 Seiten zurück.
ANGEBOT 2: Fordern Sie die Kosten für eine Tonerkassette (schwarz) für 7.000 Seiten und eine 
Packung A3-Bannerpapier zurück.

Kaufen Sie einen Multifunktionsdrucker der MC800 Serie in Kombination 
mit einem Satz CMYK-Toner
Dank der geringen Betriebskosten, der kundenseitig austauschbaren Verbrauchsmaterialien sowie 
der digitalen LED-Drucktechnologie sind die extrem zuverlässigen smarten A3-Farb-MFPs der 
MC800 Serie genauso funktional und effizient wie teurere und komplexere Kopierer. 

ANGEBOT 1: Fordern Sie die Kosten für zwei Tonerkassetten (schwarz) für 7.000 Seiten oder 
für eine Tonerkassette für 15.000 Seiten** zurück.
ANGEBOT 1: Fordern Sie die Kosten für zwei Tonerkassetten (schwarz) für 7.000 Seiten oder 
für eine Tonerkassette für 15.000 Seiten** und eine Packung A3-Bannerpapier zurück.

*Toner und Bannerpapier müssen innerhalb von 30 Tagen nach Rechnungsdatum des Druckers bei OKI erworben werden. Die Kosten für den 
Toner und das Bannerpapier können über ein Online-Formular zurückgefordert werden. Der kostenlose Toner und das Bannerpapier sind 
voraussichtlich für ein Jahr ausreichend, basierend auf einem durchschnittlichen monatlichen Druckvolumen. Angebot ist gültig für ausgewählte 
Farbmodelle, die zwischen dem 7. Januar 2019 und dem 31. März 2019 erworben wurden, solange der Vorrat reicht. Es gelten die allgemeinen 
Geschäftsbedingungen. **Für den MC873 steht nur der Toner mit hoher Kapazität für 15.000 Seiten zur Verfügung. © OKI Europe Ltd
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